



## Menu Il Ponticello

https://it.menulist.menu Via Ostiense, 427, Roma I-00146, Italia, Italy









Il ristorante di Rom offre **17** vari **portate e bevande sul <u>la carta</u>** ad un prezzo medio di 4 €. Il Ponticello è un ristorante situato a Roma, in Via Ostiense 427. Il locale ha ottenuto un punteggio di 88 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. È conosciuto per essere adatto per gruppi, accettare prenotazioni, offrire servizio da asporto e ai tavoli. Le specialità della casa includono piatti italiani e pizza, disponibili per colazione, pranzo e cena.

## Menu Il Ponticello



Panini		PIATTO	
HAMBURGER		PINSA BROTHER	8€
Antipasti & Insalate		PINSA PATATONA	8€
ANTIPASTO		Restaurant Category	
Salse		ITALIANO MEDITERRANEA	
SALSA		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
Ingredienti Utilizzati		Serviti	•
PARMIGIANA		PIZZA	
Pinsa Classica		CARNE	
PINSA MARGHERITA	5€	<b>Dolci</b>	0.0
Antipasto		ROSELLA CREME CARAMEL	2 € 3 €
ROTOLI VEGETARIANI	3 €	TIRAMISÙ	3€
ANTIPASTO CALDO (SUPPLÌ CROCCHETTE, ETC. (4 PZ	4€	PANNA COTTA	3€

## Menu Il Ponticello



## Il Ponticello

Via Ostiense, 427, Roma I-00146, Italia, Italy Orari di apertura:

---

**≥**gallery image